
 

 

 
 

 

 
Број: 11-R_SL/2021'22 
Београд, 24.10.2021.године 

 

 
Директор СБРЛ Иван Миливојевић, поступајући као првостепени дисциплински орган у смислу 
одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, а на основу овлашћења из чл.67 ст.12 
Статута Заједнице клубова СБРЛ, по спроведеном дисциплинском поступку против рукометних 
судија Живић Немање и Рилак Александра, због дисциплинског прекршаја из чл. 180. ст.2 ДП 
РСС, дана 24.10.2021. године, донео је : 
 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

Рукометне судије ЖИВИЋ НЕМАЊА из Крагујевца (лиценца број 21032003) и 
             РИЛАК АЛЕКСАНДАР из Крагујевца (лиценца број 21032004) 

 
 
 

О Д Г О В О Р Н И    С У 
 

ШТО СУ : 
 
На утакмици 2. кола Супер Б рукометне лиге мушкарци Север-Центар која је одиграна дана 
02.10.2021. године у Смедереву, између екипа РК „Смедерево“ из Смедерева и РК „Сивац 69“ 
из Сивца, учинили тежу повреду дужности рукометних судија тако што су направили пропуст у 
примени правила 14.5 – при нерешеном резултату на самом истеку утакмице (неправилно 
извођење седмерца за гостујућу екипу, који пропуст је имао као директну последицу  утицај 
судија на крајњи бодовни исход утакмице, 
 
чиме су извршили дисциплински прекршај из чл.180. ст.2 Дисциплинског правилника РСС. 
 
па се у складу са чл.42, чл.44 и чл.51 Дисциплинског правилника РСС 
 
 

                                                               К А Ж Њ А В А Ј У 
 
Забраном суђења у трајању од 30 (тридесет) дана на првенственим или куп утакмицама у 
такмичењима под надлежношћу Рукометног савеза Србије, рачунајући од правоснажности 
овог решења. 
 
 
 



О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 
Сарадник за судијска питања СБРЛ Зоран Тијанић је дана 8.10.2021. године поднео 
дисциплинску пријаву против горе наведених рукометних судија, због наведеног 
дисциплинског прекршаја. 
 
Имајући у виду наведено, покренуо сам дисциплински поступак против наведених 
пријављених рукометних судија због наведеног дисциплинског прекршаја, а на основу чл.68 
ст.1, чл.86 ст.1 ДП РСС. 
 
Пријављени Живић Немања и Рилак Александар су, сваки понаособ, доставили своје писане 
изјаве. 
 
Живић Немања је у својој изјави навео следеће: ''На утакмици 2. кола Супер Б лиге за 
мушкарце група Север - Центар, играној 2.10.2021. године између екипа Смедерево – Сивац 
69, у 60. минуту утакмице при нерешеном резултату, као голни судија признао сам гол који је 
постигнут из неправилно изведеног седмерца, што је за последицу имало утицај на крајњи 
бодовни исход утакмице.Напомињем да је наведени пропуст последица пада концентрације 
и недовољне пажње у одлучујућим тренутцима утакмице, и да сам истог постао свестан тек 
након одгледаног снимка спорне ситуције.'' 
 
Рилак Александар је у својој изјави навео следеће: ''На утакмици 2. кола Супер Б лиге за 
мушкарце група Север - Центар, одиграној 2.10.2021. године између екипа Смедерево – 
Сивац 69, у 60. минуту утакмице при нерешеном резултату, као судија у пољу, нисам 
приметио неправилно извођење седмерца, из којег је постигнут гол, што је за последицу 
имало утицај на крајњи бодовни исход утакмице. Напомињем да је наведени пропуст 
последица пада концентрације и недовољне пажње у одлучујућим тренутцима утакмице, и 
да сам истог постао свестан тек након одгледаног снимка спорне ситуције.'' 
 
У смислу чл.91 ДП РСС сам прибавио и друге доказе и то изјаву делегата - контролора Петра 
Боричића, те сам извршио увид у записник са утакмице и видео тонски запис предметне 
утакмице, па сам без одржавања расправе, сматрајући да иста није неопходна ради 
разјашњења стања ствари, а у смислу чл.92 ст.1 ДП РСС, утврдио следеће чињенично стање: 
 
На утакмици 2. кола Супер Б рукометне лиге мушкарци Север-Центар која је одиграна дана 
02.10.2021. године у Смедереву, између екипа РК „Смедерево“ из Смедерева и РК „Сивац 69“ 
из Сивца, рукометне судије ЖИВИЋ НЕМАЊА и РИЛАК АЛЕКСАНДАР су учинили тежу повреду 
дужности рукометних судија тако што су направили пропуст у примени правила 14.5 – при 
нерешеном резултату на самом истеку утакмице (неправилно извођење седмерца за гостујућу 
екипу, који пропуст је имао као директну последицу  утицај судија на крајњи бодовни исход 
утакмице. 
 
Горе наведено чињенично стање сам утврдио на основу свих изведених доказа, које сам ценио 
сваки појединачно, а такође и у међусобном контексту. 
 
Изјаве рукометних судија Живић Немање и Рилак Александра, као и делегата - контролора 
Петра Боричића ценио сам како појединачно тако и у узајамном контексту и исте сам 
прихватио јер су начелно сагласне и може им се поклонити поверење. Тражено стручно 
мишљење Комисије за праћење суђења Заједнице судија и контролора РСС није пристигло у 
предвиђеном року. 
 



Изјаве пријављених рукометних судија Живић Немање и Рилак Александра сам у суштини 
прихватио, обзиром да начелно одговарају опису чињеничне радње преркшаја. 
 
Због наведеног се у описаној радњи пријављених рукометних судија стичу сва обележја 
дисциплинског прекршаја из члана 180. ст.2 ДП РСС, јер је чињеница да су пријављени 
начинили прекршај на начин описан у изреци решења, због чега су и проглашени одговорним 
за наведени дисциплински прекршај. 
 
Приликом одлучивања о врсти и висини дисциплинске санкције за олакшавајуће околности сам 
узео да именовани до сада нису кажњавани, док сам за отежавајућу околност изнашао  значај 
целокупне ситуације у којој се десио описани дисциплински прекршај, због чега сам сматрао да 
је оправдано да се пријављенима Живић Немањи и Рилак Александру  изрекне казна забране 
суђења у трајању од 30 (тридесет) дана на првенственим или куп утакмицама под 
надлежношћу Рукометног савеза Србије, уз очекивање да је иста адекватна тежини 
дисциплинског прекршаја и да ће стога бити подобна ради постизања сврхе кажњавања, тј. да 
ће иста поправно деловати на кажњене и уједно имати и васпитни утицај на друге. 
 
 
 
 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
 
Против овог решења може се, сходно члану 100. ст.1 ДП РСС, изјавити жалба Комисији за 
жалбе РСС, путем овог првостепеног органа, а у року од 8 (осам) дана рачунајући од дана 
достављања. 
 

Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 24.000,00 
динара на текући рачун РСС бр. 325950060004758288 
 

Уколико се жалба поднесе без истовремене уплате прописане таксе, првостепени орган ће 
жалбу одбацити као недозвољену. 
 
 

 
 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 


